

市主要媒体党史学习教育座谈会要求

做好重大典型推广和重大主题报道 营造浓厚的党史学习教育宣传氛围



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴) 7月14日,市主要媒体党史学习教育座谈会在菏泽日报社召开(上图)。市委常委、宣传部部长陈强出席会议并讲话。

党史学习教育开展以来,菏泽日报社党委认真贯彻落实中央决策部署和省、市委工作要求,积极调动全社党员干部的参与热情,切实增强责任感,健全督导检查机制,重点提高党史教育学习质量,制定“我为群众办实事”实践项目清单,积极为群众办实事、解难题;市广播电视台及时拟定党史学习教育工作方案,根据不同时期的要求

明确了学习重点和工作推进措施,加强组织,建立长效管理机制,把党史学习教育与业务工作同安排同部署,积极开展“我为群众办实事”活动。

在开展党史学习教育的同时,菏泽日报社和市广播电视台积极发挥自身优势,结合菏泽实际开设专栏、专题,加大相关新闻报道宣传力度,充分展示中国共产党成立100年来,菏泽大地发生伟大变革。

在听取菏泽日报社、市广播电视台主要负责同志的汇报后,陈强要求,要在党史学习的深入性和学做结合方面下功夫,真正把学到的、悟到的与业务紧密结

合,用学习成果指导推动工作。要拓宽宣传面,充分挖掘菏泽特色资源,结合实际做好重大典型推广和重大主题报道,营造浓厚的党史学习教育宣传氛围。

陈强要求,要继续深化理论学习,丰富学习形式,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,持续用力抓好本单位的党史学习教育。要持续坚持创新、坚持特色、坚持内容为王,走差异化发展路子,推动媒体融合向纵深发展。要转变思想观念,增强吃苦精神、拼搏精神、服务精神,坚持党性原则,站稳政治立场,凝聚起推动菏泽发展的磅礴力量。

菏泽学院东明石化能源科技学院成立

旨在深入推进校城融合、产教融合、服务菏泽“231”特色产业发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 7月13日下午,菏泽学院与山东东明石化集团有限公司共建菏泽学院东明石化能源科技学院揭牌成立仪式在菏泽学院图书馆举行(右图),旨在深入推进校城融合、产教融合、服务菏泽“231”特色产业发展。

仪式上,菏泽学院党委书记衣玉琛与山东东明石化集团有限公司党委书记、董事局主席李湘平共同为菏泽学院东明石化能源科技学院揭牌,菏泽学院党委副书记、院长姜同松与李湘平共同签署共建协议书。随后,李湘平向菏泽学院授“山东东明石化集团人才培训基地”牌,姜同松向山东东明石化集团有限公司授“菏泽学院教学科研实践基地”牌。

菏泽学院东明石化能源科技学院揭牌成立,双方将进一步整合校企优质资源,共建高端化工研究院、训练工程中心、培训中心等,共同发起能源科技学院发展基金,建立高层次人才共享机制,共同培养石油产业、高端化工产业急需人才,推动深度合作交流,实现优势互补、互利共



赢,打造应用型人才培养创新实验区,推进企业、高校和区域经济社会高质量发展。

近年来,菏泽学院瞄准国家发展战略,立足服务区域经济社会发展,围绕应用型人才培养目标,全面深化教育教学改革,不断提升教育教学质量和办学治校水平。今年,菏泽学院被遴选为山东省应用型本科高校建设首批支持单位。

山东东明石化集团有限公司作为菏泽工业企业的领头雁,全市“231”产业体系中的两大核心产业之一,高度重视产教融合和校企合作工作,将发挥自身特色和优势,与菏泽学院共同开启高质量、强效率、加速度精诚合作的新征程,为助力菏泽工业强市建设快速崛起、全面开创后来居上新局面作出新的更大贡献。

百姓巡回宣讲团 走进市直政法系统

本报讯(记者 王 浩) 7月13日,“学‘七一’讲话 永远跟党走”菏泽市百姓巡回宣讲团走进市直政法系统,开展巡回宣讲。

报告会上,李圆圆、徐静芳、李卓群等8名宣讲员,围绕永远跟党走这一主题,饱含深情地讲述了传承、闪闪红星、为无名烈士寻亲等故事,从不同角度、不同侧面讲述了自己的切身感受和体会,分享了广大党员干部与群众心连心、同呼吸、共命运的感人事迹,深切缅怀为党为人民奉献一切的英雄人物,热情赞颂在平凡岗位上恪尽职守的一线党员,展现了广大党员干部牢记习总书记嘱托、不断推进新时代伟大实践的崭新气象,生动诠释了新时代菏泽人矢志不渝听党话、坚定不移跟党走的坚强决心。

据悉,今年是第九届“中

国梦”系列百姓宣讲活动,3月份以来,市委宣传部等9部门单位在全市广泛组织开展了近百场“中国梦·新时代·跟党走”百姓宣讲活动,参与群众近万人,涌现出一大批优秀百姓宣讲员。自6月25日起,宣讲团成员冒酷暑战高温,深入村居企业等基层一线开展宣讲。他们通过故事和曲艺等形式,用真挚朴实的语言、饱满的热情和鲜活的事例,讲述了自己或身边人在新时代传承红色基因、发扬优良传统,坚守自己的初心和信仰,用实际行动诠释对党和人民的忠诚与热爱,深受基层群众广泛喜爱。

目前,宣讲团在全市已宣讲43场,通过现场、网络直播和其他方式聆听宣讲报告人数近20万人次,在干部群众中引起强烈共鸣和反响。

防溺水宣传入村入户



本报讯(通讯员 满常学) 为全面做好今年夏季防溺水工作,巨野县核桃园镇党委政府严格实施镇村户、学校班级严格管理,努力做到防溺水工作入村入户,确保无溺水事件发生。

核桃园镇水资源丰富,北面有山园河,东面有蔡河,南面有吴河,且在前年刚进行了清淤,河深水多,又远离村庄;全镇27个行政村大部分村内有坑塘,同时,青龙山、白虎山、凤凰山、沤山、鲁山、乐山等山都成了深深的坑塘。为强化责任意识,镇上实施了河长、坑长制,根据村庄和河道的位置,由附近村的党支部书记任河长,每天必须进行巡逻;一些坑塘都在村内,村党支部书记为坑长,每天不定期

进行巡逻。镇里根据定位巡逻程序每天进行监督,每周对巡逻情况进行排名,对没有巡逻或者巡逻次数少的进行通报批评。村里利用大喇叭宣传防溺水知识,提醒家长做好孩子的防溺水教育,让孩子单独去河道、坑塘进行野游。各行政村都在河道、坑塘的入口处悬挂了警示条幅(上图)、树立了固定警示牌,提醒孩子们珍惜生命、杜绝野游。镇党委政府印制了“夏季防溺水知识明白纸”,由包村人员将明白纸张贴在有未成年孩子家庭的显著位置,提醒家里的每个人时刻不能忘记对孩子进行防溺水教育。在孩子们放假前夕,各中小学开展了防溺水教育,让孩子们在假期远离野游。